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1.1 Conversion entre metros y varas

Comprende

Para convertir varas a metros, o metros a varas se hace lo siguiente:

Ii x 0.84 —l

| a varas | | a x 0.84 metros |

| b+0.84varas | | b metros |
A

+0.84

Ejemplos:

¢Cudntos metros hay en 15 varas? ¢Cudntas varas hay en 3.36 m?
15x0.84=12.6 3.36+0.84=4

R:12.6 m R:4v

- J

Resuelve

1. Para cada literal, completa O con el valor que le corresponde:

a.10v=Dm b.50v=Dm c.67.2m=Dv

2. José y Beatriz tienen un trozo de lana cada uno. El trozo de lana de José mide 17 m de largo, mientras
que el de Beatriz mide 20 varas, iquién tiene el trozo de lana mas largo?

3. Miguel colocara trozos de alambre en su patio para colgar su ropa; en total, requiere de 9 m. Al llegar
a la ferreteria, el vendedor le indica que el alambre que necesita solo lo venden por varas. ¢ Cuantas
varas (completas) debe comprar Miguel, como minimo?

¥Desafiate
Responde (aproxima a las décimas):
a. éA cudntas varas equivale 1 km? b. ¢ A cuantas varas equivale 42 cm?
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1.2 Conversion entre metros cuadrados y varas cuadradas

Recuerda
Para cada literal, completa D con el valor que le corresponde:

a.25v=Dm b.126m=Dv c.92.4m=Dv

Comprende N
e Lavara cuadrada es una unidad de medida de area.
e 1v2=0.7m?
Ii x 0.7 —l
| @ varas cuadradas (v) | | @ x 0.7 metros cuadrados(m?) |
| b + 0.7 varas cuadradas (v?) | | b metros cuadrados(m?) |
I (e)]
+0.7 o]
. O
Ejemplos: ©
¢Cuantos metros cuadrados hay en una area ¢Cuantas varas cuadradas hay en una drea de =
de 4 v?? 4.2 m?? =
4x0.7=2.8 42+0.7=6
R: 2.8 m? R: 6 V2
. J
Resuelve oo

1. Para cada literal, completa D con el valor que le corresponde.

a. 3OVZ=E]m2 b.45v2=C]m2 c.63 m2=C]v2

2. La casa de Ana tiene un terreno de 1,500 v2 y la casa de David tiene un terreno de 1,000 m?. ¢{Cual
terreno tiene mayor area?

¥Desafiate
En El Salvador se usa una unidad de medida de area llamada manzana; una manzana es equivalente a

10,000 v? (= 100 v x 100 v). ¢ A cuantos metros equivale 1 manzana?
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1.3 Autoevaluacion de lo aprendido

160

Resuelve y marca con una "x" la casilla que consideres adecuada, de acuerdo a lo que aprendiste.
Sé consciente con lo que respondas.

ftem

Si

Podria
mejorar

No

Comentario

. Realizo la conversion de varas (v) a metros (m):

a.60v=Dm b.75v=Dm

. Realizo la conversion de metros (m) a varas (v):

a.109.2m= Jv

b.210m= |v

. Realizo la conversidn de varas cuadradas (v2) a metros cua-

drados (m?):

a. 50v2=C]m2

b.125v2=| |m?

. Realizo la conversion de metros cuadrados (m?) a varas

cuadradas (v?):

a.49m2=C]v2 b.77m2=C]v2

. Resuelvo situaciones como la siguiente: Julia tiene un tro-

zo de alambre de 160 varas de longitud, mientras que An-
tonio tiene uno de 140 metros. ¢Quién tiene el trozo de
alambre mas corto?

. Resuelvo situaciones como la siguiente: la abuelita de

Pedro tiene dos terrenos, el primero de 3,000 v? y el se-
gundo de 2,100 m?. ¢Cudl terreno es el mas grande?

Firma de un familiar:




Problemas de aplicacion

Comparacion de precios de terreno

Precio Area
opcién 1 $19,000 4.5 manzanas
opcidn 2 $17,500 350 a
opcidn 3 $30,000 4 ha
opcién 4 $18,000 35,000 m?
opcién 5 $20,000 5 manzanas
opcién 6 $18,000 45,000 v?

a. ¢Cual de las opciones es mas econdmica?, ipor qué?

b. ¢ Cual de las opciones es menos econémica?

Don Jorge planea ampliar su finca y estd analizando 6 opciones de oferta de terrenos. Elabord una tabla
de comparacion para decidir cual compraria:

[

1a=100m?
1 ha=10,000 m?

>

~

Unidad 9
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